

# 津门虎引援任务艰巨

**新报讯【记者 赵睿】**进入12月，意味着距离天津津门虎开始冬训的日子不远了。由于已经确定不与明天、韩鹏飞等球员续约，津门虎新赛季阵容构建任务艰巨。

据悉，2024赛季效力于长春亚泰的元敏诚是津门虎内援引进的目标人选之一，元敏诚与亚泰的合同年底到

期。且不说津门虎是否有意引进这名30岁的朝鲜族中卫，从放走韩鹏飞、没有与巴西中卫迪奥戈续约、还有一年合同的格兰特是否回归尚不明确、于洋已36岁等一系列现实情况来看，新赛季津门虎确实需要一名“即插即用型”的中卫，而不是在这个位置上培养新人或内部挖潜。

前锋线上，孔帕尼奥离开后，在天津踢球多年的谢维军合同将在今年年底到期，目前还没有完成续约的消息，说明津门虎锋线上的变数也不小。谢维军2024赛季作为联赛的主要替补球员，出场14次，其中5次首发，由于伤病等原因状态不稳定，与2023赛季26场5球的数据有差距。新赛季津门

虎中锋第一人选理所当然的是外援，而替补球员如何选择，同样需要费思量。

中国足协最快于本周公布2025赛季三级职业联赛首批准入名单，未进首批公示名单的俱乐部还有时间解决自身的问题。不过，中国足协今年下定决心不放宽准入标准，个别俱乐部的消失恐在所难免。

## U21联赛逐渐成为“第四级联赛”

**新报讯【记者 赵睿】**2024中国足球协会U21联赛决赛第五阶段的比赛，11月30日在海口观澜湖基地开战，12支球队要进行4轮共24场较量，决出今年的冠亚军。按照规则，获得U21联赛冠军的球队，将参加下赛季中乙联赛。

天津津门虎梯队对阵浙江梯队，两队在决赛第一阶段首次交锋，津门虎梯队1:2不敌对手。第二回合较量，津门虎梯队下半场被对手攻破球门，最终0:1败下阵来，19轮比赛过后，5胜2平12负，暂居第9名。明天进行的第20轮比赛，津门虎梯队的对手是暂时排名第3的上海申花梯队。

U21联赛向所有职业俱乐部开放报名，中超俱乐部必须报名参赛，今年队员年龄放宽至17岁，赛事分淘汰赛和决赛两个阶段，打进决赛阶段的队伍全年要打28场比赛，U21联赛最大限度地为青年队员提供了实战锻炼。今年参加中乙联赛的山东泰山B队、上海海港B队为去年U21联赛冠军，最终海港B队积37分排第5名，泰山B队积34分排第10名。U21联赛名列前茅的队伍在中乙赛场具备非常不错的

竞争力，更像是中超、中甲、中乙三级职业联赛之后的第四级联赛。

据初步统计，今年有11名队员从U21联赛进入西班牙教练安东尼奥执教的U21国足集训队，至少16名队员入选了久尔杰维奇执教的U19国足集训队。当然，这些队员或许原本就在各级国字号梯队的人才库里，但不可否认的是，U21联赛为他们提供了宝贵的锻炼、提高和展示平台，打通了过去“只练不赛”或缺少高质量比赛的瓶颈。

由于各项措施得力，赛事水平较高，包括U21联赛在内的中国足协青少年锦标赛职业俱乐部的U17年龄段、U15年龄段的比赛获得了积极响应，今年报名人数比去年增加了15%，教练员人数增加了20%，大约40%的职业俱乐部适龄球员参加了上述比赛。

与青训一同成长的还有裁判队伍。据统计，今年执法三级青少年联赛的裁判员共325人，其中有18人因2023年执法表现优异而晋级。U21联赛虽并非严格意义上的职业联赛，但裁判员执法考评模式、计分方式与各级职业联赛完全一致，如在U21联赛执法优异，他们便有机会升入更高级别的职业联赛执法。

## ATP新生力量总决赛 商竣程全力冲冠

**新报讯【记者 苏娅辉】**12月18日至22日，2024ATP新生力量总决赛将在沙特的吉达举行，8位参赛选手昨天全部确定。来自巴西的18岁小将丰塞卡搭上“末班车”，将与菲斯(法国)、米克尔森(美国)、门希克(捷克)、商竣程(中国)、勒纳·钱(美国)、范阿舍(法国)、巴萨瓦雷迪(美国)展开角逐。

本赛季起，参赛选手的年龄门

槛从21岁及以下调整为20岁及以下。8人被分为两个小组，小组前两名入围半决赛进行交叉淘汰。比赛采取5盘3胜制，每盘先拿4局获胜，3:3后进行抢七，平分后采取金球制胜。

19岁的商竣程是首位入围ATP新生力量总决赛的中国球员。本赛季表现抢眼的他，是夺冠热门人选。菲斯、米克尔森、门希克将是他的主要竞争对手。



巴西博塔弗戈队在11月30日进行的南美解放者杯决赛中以3:1战胜同样来自巴西的米内罗竞技队，捧得冠军。  
新华社发

## 巴萨又搞砸周年庆

**新报讯【记者 申炜】**在巴萨的发展长河中，尽管取得的冠军无数，但论“添堵”能力恐怕也能排在前列。北京时间昨天凌晨，刚刚度过俱乐部125周岁生日的巴萨，便在主场以1:2负于实力不强的拉斯帕尔马斯。

主场对阵拉斯帕尔马斯，巴萨球员特意穿上了少见的白色球裤，因为球队早期就是这样穿戴的。由于亚马尔缺席了这场比赛，导致巴萨的进攻效率出现了问题，拉斯帕尔马斯利用反击机会打入了两球，巴萨在第61分钟由拉菲尼亚取得了进球，但最终还是以1:2输掉了比赛。近期的3轮不胜，导致巴萨的积分领先优势被缩小至两分，也使冠军争夺更加激烈。

对于球队的表现，主教练弗里克并不满意，他说：“当我们无法创造机会时，就无法像以前那样进球了。我们必须改变，拿出更好的防守。我们

长时间控制球权，有27次射门，我们必须接受这个结果，这无疑令人失望的一天。”

巴塞罗那俱乐部成立于1899年11月29日，对阵拉斯帕尔马斯的前一天，便是俱乐部的生日。搞砸周年庆固然让人沮丧，不过资深的巴萨球迷都清楚，球队一直有这样的“传统”。例如在巴萨俱乐部成立25周年和50周年时，球队都输掉了比赛。但巴萨对阵拉斯帕尔马斯，却一直保持着53年主场不败的纪录，没想到这一次被破了金身。

巴萨俱乐部近日曾发布了一张庆生海报，没想到也惹出了争议。梅西占据中间显眼位置没有问题，但他身旁的亚马尔引发了球迷的不满，认为无论从个人荣誉还是球队锦标方面，哈维和伊涅斯塔都有资格站在梅西身边。巴萨历史上球星众多，难免有人不能进入海报，但是莱万多夫斯基、亨利、拉基蒂奇等球星没有进入海报，确实有点说不过去。

## 特鲁姆普霍金斯会师英锦赛决赛

**新报讯【记者 苏娅辉】**北京时间昨天凌晨，斯诺克英锦赛结束半决赛争夺。特鲁姆普以6:2逆转凯伦·威尔逊，霍金斯以6:5力克马克·艾伦，两位胜者会师决赛。

特鲁姆普在0:2落后的情况下，连胜6局以6:2逆转威尔逊，成为首位挺进决赛的选手。特鲁姆普全场打出单杆100、100、65分，威尔逊打出单杆62分。

### 图片新闻



巴西博塔弗戈队在11月30日进行的南美解放者杯决赛中以3:1战胜同样来自巴西的米内罗竞技队，捧得冠军。  
新华社发

### 每日新报 分类广告

天津都市媒体  
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低/发行渠道优/刊登便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供刊登渠道，所有刊登信息均由广告主自行提供，刊登前请提供真实有效信息，提供虚假信息，刊登费用不退，且与刊登方无关！刊登交易需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

微信扫码办理

### 遗失★声明

★吴祥玖（身份证号12010619521125155X）遗失天津市红桥区邵公庄西青道66号三号楼802-803间房屋租赁合同，合同编号0246969，房屋编号1005f0001010111a9，特此声明。

★天津市津南区俊浩浴池遗失个体工商户营业执照正本，注册号120112600062624，声明作废。

★许怀文遗失天津市第一中心医院开具的住院收费票据，票据号码0006649495，金额41040.15元，声明作废。

### 环评公示

我公司委托天津天发源环境保护事务代理中心有限公司承担《兴华清科天津集成电路电子材料生产基地项目》环评工作。按照《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)规定，详见<http://www.tjepac.com.cn>对报告内容进行公示。建设单位：兴华清科(天津)电子材料有限公司。项目位于天津市津南区咸水沽镇聚兴道7号海河创新中心2号楼三层。

### 环评公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等有关法律法规的规定，“天津市润泽环保工程有限公司HW09类危险废物处置利用技术改造项目环境影响报告书”正在进行公示，公众可登录天津市润泽环保工程有限公司<http://www.runjiehuanbao.com/news/27.html>了解该项目评价内容和工作情况，并提出意见和建议。

### 天津恒瑞创新药物产业化基地项目(新建生产、销售、使用核药部分)(重新报批)环境影响评价第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等有关法律法规的规定，《天津恒瑞创新药物产业化基地项目(新建生产、销售、使用核药部分)(重新报批)环境影响报告书》(征求意见稿)正在进行公示，公众可登录网站：<https://www.hengrui.com/about/notice.html>，了解该项目环境影响评价内容和工作情况，并提出意见和建议。